
項 目 内 容

プログラムの

基本的な内容等

・開会・あいさつ（環境省及び都道府県担当部署によるあいさつ）

・基調講演（狩猟の様子、ハンターの世界を紹介する内容）

・パネルディスカッション（ハンターの思いや考えを議論する内容）

・ブース展示（ワナ実演、ジビエ試食、書籍紹介等）

※これらのプログラムは、13：00～17：00の間で実施

・一般来場者が参加しやすい土日、祝祭日を開催日に設定

会 場 北海道、岩手県、東京都、長野県、大阪府、岡山県、香川県、福岡県

来場者数

・一般来場者数：延べ1,507名

・1会場あたり平均来場者数：189名

・1会場あたり最大来場者数：274名（岡山県会場）

報道実績

・新聞報道は、読売新聞（フォーラム全体の紹介）、日本農業新聞（フォーラム

全体の紹介）、朝日新聞（北海道会場）、等で記事掲載

・テレビ報道は、NHK（フォーラム全体の紹介）、フジテレビ（大阪会場）等で

ニュース報道

項 目 結 果

一般来場者の属性

・一般来場者全体の60％が、若年層であった。

・最も若年層が多かったのは、北海道会場の71％、少なかったのは、

香川県会場の43％であった。

・一般来場者全体では、77％が狩猟免許未取得者であった。

フォーラムの効果測定
（狩猟に対する

イメージの改善）

・来場者全体では、フォーラム参加後、狩猟に対するイメージが「良く

なった」「とても良くなった」との回答は、71％であった。

・「良くなった」「とても良くなった」の回答割合が最も高い会場は、大阪

府会場の80.6％であった。

・「良くなった」「とても良くなった」の回答割合が最も低い会場は、東京

都会場の53.2％であった。

狩猟免許取得への展望

・狩猟免許の取得希望者は、一般来場者全体の65％であった。

・狩猟免許の取得希望免許は、わな猟が45％、銃猟が42％であった。

・狩猟免許を取得したくない、あるいはできない理由については、「時

間的な制約」が35％と最も多かった。

２．来場者へのアンケート結果 （回収収率：一般来場者1,507名のうち660名）

平成２４年度「狩猟の魅力まるわかりフォーラム」の概要
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ハンティングシュミレーション

模擬銃の展示

解体実演

箱わな実演

ジビエ試食

パネルディスカッション

３．フォーラムの様子




